

1. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΡΩΓΗ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΙΑΡΧΟΣ

Μέσο: ΕΞΠΡΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/11/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 28/11/2011

Σελίδα: 39



▲ Σε εξέλιξη πρόγραμμα προϋπολογισμού 1 εκατ. για οικονομική στήριξη αδύναμων ομάδων Κοινωνική αρωγή από το Ίδρυμα «Σ. Νιάρχος»

ΕΧΟΝΤΑΣ πλήρη συναίσθηση ότι οι συνέπειες της εκτεταμένης χρηματοοικονομικής κρίσης αγγίζουν έντονα πλέον κάθε τμήμα της ελληνικής κοινωνίας, το διοικητικό συμβούλιο του Ίδρυματος «Σταύρος Νιάρχος», στην πρόσφατη συνεδρίασή του, ενέκρινε σειρά δωρεών, με σκοπό τη συμβολή, πάντα στο μέτρο των δυνατοτήτων του, στην αντιμετώπιση των οξείων κοινωνικών αναγκών της χώρας με τον πιο αποτελεσματικό τρόπο.

Σκοπός και φιλοσοφία του ιδρύματος παραμένει η συμπλήρωση των θεσμικών φορέων στην αντιμετώπιση σημαντικών

προβλημάτων και όχι η αναπλήρωσή τους.

Συγκεκριμένα, με πρωτοβουλία του ιδρύματος ξεκινά η πιλοτική εφαρμογή προγράμματος, με αρχικό προϋπολογισμό τουλάχιστον 1.000.000 ευρώ, το οποίο εστιάζει σε τρεις άξονες στήριξης: παροχή υπηρεσιών κοινωνικής κατοικίας για την πρόληψη της αστεγίας, λειτουργία κέντρων ημέρας για την ανακούφιση των αστέγων, καθώς και παροχή επισιτιστικής βοήθειας.

Το πρόγραμμα έχει διαμορφωθεί με βάση βέλτιστες διεθνείς πρακτικές και μετά από εκτεταμένες συζητήσεις με οργανισμούς που διαθέτουν μακροχρόνια πρα-

κτική εμπειρία στην αντιμετώπιση των συγκεκριμένων προβλημάτων. Είναι, δε, καινοτόμο για την Ελλάδα τόσο από πλευράς μεθοδολογίας όσο και δυνατοτήτων επίδρασης.

Το πρόγραμμα κοινωνικής κατοικίας θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό Praksis (www.praksis.gr).

Η προσέγγιση του συγκεκριμένου προγράμματος αποσκοπεί στην υποστήριξη οικογενειών που κινδυνεύουν να μείνουν άστεγες. Μέσω της παροχής στοχευμένων δράσεων υποστήριξης (ψυχολογικά και κοι-

νωνικά προγράμματα, προγράμματα χρηματοοικονομικής παιδείας, προγράμματα ανεύρεσης εργασίας), το πρόγραμμα επιδιώκει να βοηθήσει οικογένειες που αντιμετωπίζουν έντονα όλο το φάσμα των συνεπειών της έλλειψης στέγης να διατηρήσουν την κατοικία τους, αντιμετωπίζοντας έτσι τις συνέπειες της κρίσης με τον πιο αξιόδοτο τρόπο.

Η λειτουργία τριών κέντρων ημέρας σε στρατηγικά επιλεγμένα, με κριτήριο τη μέγιστη δυνατή αποτελεσματικότητα του προγράμματος, σημεία της πρωτεύουσας στοχεύει στην ανακούφιση των ήδη αστέγων.